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04-6268-8/2012. 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2012. szeptember 20-án, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, egyben felkéri a jelenlévőket, hogy fél 
perces néma felállással adózzanak a napokban elhunyt dr. Szabó László főorvos úr emlékének. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 7 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes.  
Megállapítja, hogy a meghívó alapján a 3. napirendi pont módosul, javasolja annak jóváhagyását, 
illetve a napirendi pontok sorrendjének elfogadását. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7  
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előadó: Hámori György polgármester, Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 
 

 
2. Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához 
  Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
3. A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 

  Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

     
ZÁRT ülésre 
 
 

4. SEDES SAPIENTIAE önkormányzati pályázat elbírálása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök,  
              Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 
 

5. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére   
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
 

6. Szociális lakásigénylők nyilvántartásba vétele (szóban)  
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 
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1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az irodavezető asszonyt, szóban egészítse ki az előterjesztést.  
 
Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-
testülete által elfogadott, 2012. évi költségvetési rendelet harmadik módosítására kerül sor, mely 
rendelet negyedéves felülvizsgálatát jogszabály is előírja. Az augusztusi, féléves beszámolóban már 
említésre került a kórház április 30-i teljesítési állományának megfelelő előirányzat csökkentése, 
melyből adódóan a költségvetési főösszeg is lényegesen, közel 1 milliárd forinttal csökkent. A 
módosítás ezzel kapcsolatban érintette a létszámtáblát is, tartalmazza az elmúlt időszak Képviselő-
testületi döntéseit, elnyert pályázatokat, központosított támogatásokat. Mindezek következtében 
minimálisan tudták ugyan a működési hiányt csökkenteni, de érdemi változást nem tudtak végigvinni, 
és lehetséges, hogy az év végéig a hiány nem fog lenullázódni. Ennek ellenére pénzügyileg működési 
hiány felvételét továbbra sem kívánják igénybe venni, így a teljesítésszemléletben már nem lesz az 
önkormányzatnak hiánya, működési hiánnyal a jövő évben már nem is tervezhet.  

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: javasolja a bizottságnak a Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi 
költségvetési rendeletének módosítását.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítását. 

 
2.napirendi pont 
Csatlakozás a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2013. évi fordulójához 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az irodavezető asszonyt, hogy tájékoztassa a megjelenteket a 
pályázatról. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: elmondja, hogy információi szerint a pályázat kiírását az 
alapkezelő a mai napig még nem tette meg. Mivel az előző évek gyakorlatának megfelelően az 
önkormányzatok csatlakozási nyilatkozatát október 15-ig kell jelezni, az előterjesztés feltételes, a 
hivatalvezetőkkel egyeztetve történt, a rendkívüli ülés e célból történő összehívásának elkerülésére. 
Amennyiben az előző évekhez viszonyítva a pályázati feltételek nem változnak, a Képviselő-testület 
felhatalmazza Hámori György polgármester urat, hogy a csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat 
nevében írja alá. Ebben az évben a költségvetés 900.000,- Ft-ot tervezett erre a célra, ennek első része 
már átutalásra került az előző félévben elbírált pályázatokra, a fennmaradó rész rendelkezésre áll.  
Kéri a Bizottságot, hogy támogassa az előterjesztést és hatalmazza meg a polgármester urat a 
csatlakozási szándék aláírására.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: megköszöni a tájékoztatót, javasolja a bizottságnak az előterjesztés 
támogatását.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2013. évi fordulójához való csatlakozást.  
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3.napirendi pont 
A Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztálylétszám túllépéséhez 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az ügyintézőt, ismertesse az előterjesztést. 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: a Berg Gusztáv Szakiskola igazgatónője levelében 
azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a törvényi rendelkezéseket figyelembe véve 
engedélyezze a 2012. szeptemberétől induló 9/A. és 9/B. osztály maximális létszámának 20+10 %-kal, 
a 11/A., 11/B. osztály maximális létszámának 20 %-kal történő túllépését.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a létszámtúllépés engedélyezésének támogatását kéri a bizottság 
tagjaitól. 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Berg Gusztáv Szakiskola 
kérelmét maximális osztálylétszám túllépéséhez.  
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
            bizottsági elnök                            osztályvezető           

 
    
 
 
 

  Németh Cs. Attiláné 
   jegyzőkönyvvezető 


